



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: práva

Student: Monika Hronová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Právní dispozice s obchodním podílem v s.r.o.

Oponent bakalářské práce Mgr. Jaroslav Hanus

Povolání oponenta: advokát

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (3) cíle práce byly splněny, některé dílčí cíle byly opomenuty

Komentář: Zpracování úvah de lege ferenda považuji za příliš strohé.

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Komentář: Využitelnost práce prevažuje v odborné a nikoliv v praktické stránce.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaký vliv na právo na vypořádací podíl bude mít skutečnost, že společník jehož účast ve společnosti zaniká, zcela nesplatil svůj vklad?

Otázka 2: Domníváte se, že je vhodné formulovat své návrhy de lege ferenda na základě dat získaných o reklamních agenturách? Poskytují tyto subjekty dostatečný obecný model chování společníku společností s ručením omezeným?

Datum: 27. 05. 2011

Podpis oponenta bakalářské práce: